



По факту смерти мужчины в Заводском районе возбуждено уголовное дело



Как сообщалось ранее, 22 марта 2020 года около 2 часов ночи в квартире одного из домов по Больничному проезду города Саратова обнаружено тело 55-летнего мужчины. Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной его смерти стали колото-резаные ранения бедра с повреждением бедренной артерии.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)



В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Органами полиции выполняется комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению противоправного деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1451191>